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1. 404 X 404 + 98 X 98 +2 X 404 X 98 adalah…
a. 250004
b. 250104
c. 252004
d. 260104
e. 261004

2. (327-227)2 – (83+7)2=…
a. 19
b. 190
c. 1900
d. 19000
e. 1,9

3. Diketahui X= 1502 – 1492 sementara Y = 150 + 149. Tentukan hubungan X dan Y.
a. X > Y
b. X < Y
c. X =Y
d. Tidak dapat ditentukan

4. Jika PQ + QS + SP + QR = -20 dan R+S= 4 maka P+Q+R+S =?
a. 0
b. 1
c. -1
d. 2
e. -2

5. 529 (26) + 17 (529) – 527 (43) = …
a. -16
b. -12
c. 6
d. 12
e. 16







PR

1. (111-34)2 – (60 + 13)2 =?

2.  dan  maka nilai  adalah

3. 6,6552 – 3,3452 + 756,2 =?

4.  = ?

5. [bookmark: _GoBack]Jika 2a-c = 2b dan a-b = 12 maka c bernilai…
